


Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

SPECIAL | СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

SPARKLING WINE | ИГРИСТЫЕ ВИНА 750 ML

2021 CAVA «Dominio del Derramador» Brut — Torre Oria ������������������������������������
Valencia, Spain

3000 

NV SEKT Brut — Mayer am Pfarrplatz ���������������������������������������������������������������
Vienna, Austria

3800 

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО 750 ML

2019 CANAPI Grillo — Wine People �����������������������������������������������������������������������
Sicily, Italy

2500 

2021 CHARDONNAY «Danie de Wet» — De Wetshof ��������������������������������������������
Western Cape, South Africa

3900 

2009 СONDRIEU «Volan» — Domaine du Chene ���������������������������������������������������
Rhone, France

4500 

2014 O ROSAL — Terras Gauda �����������������������������������������������������������������������������
Rias Baixas, Spain

6000 

2008 CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE Grand Cru Classe ������������������������������������
Bordeaux, France 

15000 

ROSE WINE | РОЗОВОЕ ВИНО 750 ML

2019 CANAPI Rosé — Wine People �����������������������������������������������������������������������
Veneto, Italy

2500 

2020 SAUVIGNON Rosé «Whalebone Bay» (semi-dry) — Saint Clair ��������������������
Marlborough, New Zealand

5500 

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 750 ML 1500 ML

2017 CABERNET SAUVIGNON «Three Finger Jack» (semi-dry) —  
Delicato ����������������������������������������������������������������������������������������
California, USA

6000 

2016 CHATEAU L’ARGENTEYRE (Cru Bourgeois) ���������������������������������
Bordeaux, France

6000 

2019 PINOT NOIR «Land Made» — Yealands ���������������������������������������
Marlborough, New Zealand

6600 

2016 CAPHICERA ASSAJE (Carignano) —  
Giovanella&Alberto Ragnedda ���������������������������������������������������
Sardinia, Italy

7500 

2013 SIERRA CANTABRIA Crianza (Tempranillo) – Sierra Cantabria ������������������
Rioja, Spain

7900 

VERMOUTH | ВЕРМУТ 50 ML

MARTINI Gran Lusso ������������������������������������������������������������������������������������
Piedmont, Italy

300 

MARTINI Spirito ��������������������������������������������������������������������������������������������
Piedmont, Italy

320 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

WINE BY GLASSES | ВИНО ПО БОКАЛАМ 

SPARKLING WINE | ИГРИСТОЕ ВИНО 125 ML 187 ML 750 ML

NV VALDO Ca’del Cino Extra Dry ��������������������������������������
Veneto, Italy

490 2940 

2019 CAVA Reserva Brut — Roger Goulart ��������������������������
Catalunya, Spain

690 4140 

NV CHANDON Rose ����������������������������������������������������������������������������
Mendoza, Argentina 

1450 

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО 125 ML 750 ML

LOCAL WINE ���������������������������������������������������������������������������������� 390 2340 

2021 VIOGNIER — Gai-Kodzor ���������������������������������������������������������������
Kuban, Russia

450 2700 

2020 VINHO VERDE «Bonina» (semi-dry) — Ponte Da Barca ���������������
Vinho Verde, Portugal 

450 2700 

2020 CHARDONNAY — Marie Manhes ��������������������������������������������������
Languedoc-Roussillon, France

450 2700 

2020 PINOT GRIGIO «Vallade» — Casa Girelli ����������������������������������������
Trento, Italy

550 3300 

2019 KISI — Askaneli �����������������������������������������������������������������������������
Kakheti, Georgia

650 3900 

2021 SAUVIGNON BLANC «Fault Line» — Megan Simmonds ��������������
Marlborough, New Zealand

750 4500 

2019 RIESLING «O» — Molitor Rosenkreuz �������������������������������������������
Mosel, Germany

790 4740 

2021 PINOT GRIGIO — La Tunella ���������������������������������������������������������
Friuli, Italy

950 5700 

2018 CHARDONNAY — Chateau Ste Michelle ��������������������������������������
Columbia Valley, USA

950 5700 

2020 SANCERRE — Daniel Crochet �������������������������������������������������������
Loire, France

1290 7740 

2021 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca ������������������������������
Piedmont, Italy

1590 9540 

2018 CHABLIS Premier Cru Fourchaume — Domaine des Hates �������
Burgundy, France

1850 11100 

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access.



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

WINE BY GLASSES | ВИНО ПО БОКАЛАМ 

ROSE & AMBER WINE | РОЗОВОЕ ВИНО И ОРАНЖИ 125 ML 750 ML

2021 SELFIE (Merlot, Citronnyj Magaracha) — Fanagoria (semi-dry) ����
Kuban, Russia

390 2340 

2020 NATURELLEMENT PUR Orange — Vignobles Vellas ����������������������
Languedoc-Roussillon, France

750 4500 

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 125 ML 750 ML

LOCAL WINE ���������������������������������������������������������������������������������� 390 2340 

2021 MOURVEDRE, SYRAH — Gai-Kodzor���������������������������������������������
Kuban, Russia

390 2340 

2021 BARBERA — Cantine Volpi.������������������������������������������������������������
Piedmont, Italy

450 2700 

2019 ZINFANDEL «Sunset Creek» — Graef&Muller�������������������������������
California, USA

490 2940 

2020 PINOT NOIR — Peter & Peter ��������������������������������������������������������
Pfalz, Germany

690 4140 

2020 MALBEC — Kaiken�������������������������������������������������������������������������
Mendoza, Argentina 

750 4500 

2018 SAPERAVI PREMIUM — Askaneli���������������������������������������������������
Kakheti, Georgia 

790 4740 

2020 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet) �������������������
Kakheti, Georgia

790 4740 

2017 RIOJA Crianza — Navajas �������������������������������������������������������������
Rioja, Spain

850 5100 

2019 CABERNET SAUVIGNON «Gamla» — Golan Heights���������������������
Golan Heights, Israel

890 5340 

2019 CHIANTI «Gineprone» — Col D’Orcia ���������������������������������������������
Tuscany, Italy 

890 5340 

2020 PINOT NOIR «Le President» — Sylvain Loichet ��������������������������������
Burgundy, France

1350 8100 

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access.



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

WINE BY HALVES BOTTLES | ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ 

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 375 ML

2019 PRIMITIVO «Neprica» — Tormaresca ����������������������������������������������������������
Puglia, Italy

2200 

2007 SOLARE (Sangiovese, Malvasia Nera) — Capannelle��������������������������������
Tuscany, Italy

5000 

WINE BY MAGNUM | ВИНО В МАГНУМАХ

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО 1500 ML

2015 SANCERRE «Les Baronnes» — Henri Bourgeois�����������������������������������������
Loire, France

12000 

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 1500 ML

2014 CHURCH BLOCK (Cabernet, Shiraz) — Wirra Wirra������������������������������������
McLaren Valley, Australia

9000 

PROSECCO & ASTI | ПРОСЕККО & АСТИ 187 ML 750 ML

NV MARTINI Prosecco��������������������������������������������������������������������������
Veneto, Italy

1900 6200 

NV MARTINI Prosecco Rose�����������������������������������������������������������������������������
Veneto, Italy

6200 

NV MARTINI Asti ����������������������������������������������������������������������������������
Piedmont, Italy

1900 6200 

NV PROSECCO — Decordi���������������������������������������������������������������������������������  
Veneto, Italy

3500 

PET-NAT | ПЕТНАТ 750 ML

2021 PETNAT «The Lines» (Cabernet Franc) Extra Brut — Fanagoria�����������������
Kuban, Russia

3600 

2021 PETNAT «Natur» Extra Brut — Schodl����������������������������������������������������������
Weinviertel, Austria

4800 

Петнат (Pet-Nat от фр. «petillant» — игристое и «naturel» — натуральное) – это игристые вина, сделанные по методу ансестраль  
с одной ферментацией, которая начинается в ёмкости на винодельне, а заканчивается в бутылке.
Pet-Nat (short for Pétillant Naturel – naturally sparkling) – sparkling wines made with ancestral method which includes only one 
fermentation starting at the winery and finishing in the bottle.



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

SPARKLING BY THE CLASSICAL METHOD  
ИГРИСТОЕ ПО КЛАССИЧЕСКОМУ МЕТОДУ 750 ML

NV CAVA «Pink Pink Fizz» Rose Brut — Pere Ventura�����������������������������������������
Catalunya, Spain 

3000 

2015 PINOT GRIS «Cuvee de Prestige» Rose Brut — Новый Свет�����������������������
Crimea, Russia

4700 

2019 ABRAU-DURSO «Brut d’Or» Blanc de Blancs (Chardonnay)�������������������������
Krasnodar region, Russia

5500 

2017 ABRAU-DURSO «Imperial» Brut Rose (Pinot Noir)����������������������������������������
Krasnodar region, Russia

5500 

NV CREMANT D’ALSACE Rose Brut — Bestheim�����������������������������������������������
Alsace, France

5800 

2018 CREMANT D’ALSACE Blanc de Blancs — Dopff & Irion�������������������������������
Alsace, France 

6200 

CHAMPAGNE | ШАМПАНСКОЕ 200 ML 375 ML 750 ML

NV DELAMOTTE Brut��������������������������������������������������������������������������
Champagne, France

6200 12000 

NV CHARLES HEIDSIECK Brut Reserve���������������������������������������������
Champagne, France

6500 

NV MOЁT & CHANDON Rose Imperial �����������������������������
Champagne, France

4200 

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial ������������������������������������������������
Champagne, France

7900 

NV MOЁT & CHANDON Nectar Imperial�������������������������������������������������������������
Champagne, France

16900 

NV BONNET-PONSON Extra Brut ����������������������������������������������������������������������
Champagne, France

8900 

NV HUBERT FAVIER Brut Tradition ��������������������������������������������������������������������
Champagne, France

9300 

NV LEGRAS & HAAS «Intuition» Brut �����������������������������������������������������������������
Champagne, France

9600 

NV PINOT-CHEVAUCHET «Genereuse» Brut Nature ������������������������������������������
Champagne, France

9900 

NV YVES LOUVET «Rose d’Aglaee» Premier Cru, Brut ��������������������������������������
Champagne, France

13500 

2013 YVES LOUVET Premier Cru, Brut �����������������������������������������������������������������
Champagne, France

14500 

NV BILLECART-SALMON Brut Reserve ��������������������������������������������������������������
Champagne, France

15500 

NV VEUVE CLICQUOT Cuvee Saint-Petersbourg �����������������������������������������������
Champagne, France

16100 

2006 DOM PERIGNON Brut Rose �������������������������������������������������������������������������
Champagne, France

65000 

2012 CRISTAL Brut — Louis Roederer ������������������������������������������������������������������
Champagne, France

69000 

2008 CRISTAL Brut — Louis Roederer ������������������������������������������������������������������
Champagne, France

75000 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО 750 ML

2018 ZIO PORCO — Vignaioli Contra Soarda�������������������������������������������������������
Veneto, Italy

3100 

2021 GEWURZTRAMINER — Paul Mas����������������������������������������������������������������
Languedoc-Roussillon, France 

3300 

2020 TORRONTES Amauta — Bodega El Porvenir����������������������������������������������
Mendoza, Argentina 

3500 

2018 VERDEJO Ecologico — Menade�������������������������������������������������������������������
Rueda, Spain

3900 

2020 GRUNER VELTLINER — Zantho�������������������������������������������������������������������
Burgenland, Austria 

4200 

2021 SAUVIGNON BLANC «Winemaker&Sommelier» — Fanagoria��������������������
Kuban, Russia

4400 

2018 RIESLING — Oleg Repin�������������������������������������������������������������������������������
Crimea, Russia

5000 

2021 GAVI DI GAVI «Granee» — Batasiolo������������������������������������������������������������
Piedmont, Italy 

5100 

2021 VERMENTINO «Soprasole» — Pala��������������������������������������������������������������
Sardegna, Italy

5300 

2020 RIESLING «Premium» — Abrau-Durso���������������������������������������������������������
Krasnodar region, Russia

5300 

2020 SAINT-BRIS (Sauvignon Blanc) — Jean-Marc Brocard�������������������������������
Burgundy, France

5300 

2021 SATINELA — Marques de Caceres (semi-sweet)����������������������������������������
Rioja, Spain

5600 

2021 MAR DE FRADES Albarino Atlantico — Ramon Bilbao�������������������������������
Rias Baixas, Spain 

6700 

2019 PINOT BLANC — Усадьба Дивноморское�������������������������������������������������
Krasnodar Krai, Russia

6900 

2019 CHABLIS — Roland Lavantureux�����������������������������������������������������������������
Burdundy, France

7500 

2017 SAVIGNY-LÈS-BEAUNE — Henri de Villamont ��������������������������������������������
Burgundy, France 

11800 

2012 CHATEAU BOUSCAUT Grand Cru Classe�����������������������������������������������������
Pessac-Leognan. Bordeaux, France 

12000 

2008 CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE Grand Cru Classe ������������������������������������
Bordeaux, France  

15000 

2013 CHATEAU DE FIEUZAL (Sauvignon Blanc, Semillon)����������������������������������
Bordeaux, France   

15500 

2016 HAUTES-COTES DE NUITS «Manon» — Yann Durieux �������������������������������
Burgundy, France

18000 

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

ROSE&AMBER WINES | РОЗОВОЕ ВИНО И ОРАНЖИ 750 ML

2021 RKATSITELI Qvevri «Telavi» — Palavani �������������������������������������������������������
Kakheti, Georgia

3300 

2021 LE SECRET DE SAINT-PIERRE — Château Saint-Pierre ������������������������������
Provence, France

3700 

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 750 ML

2016 CABERNET SAUVIGNON — Lefkadia �����������������������������������������������������������
Krasnodar Krai, Russia

2800 

2019 MERLOT «Les Terrasses» — Comtes de Lorgeril ����������������������������������������
Languedoc-Roussillon, France

2800 

2021 CARMENERE «Aromo» — Vina El Aromo �����������������������������������������������������
Maule Valley, Chile

3000 

2020 ZWEIGELT — Sepp Moser�����������������������������������������������������������������������������
Burgenland, Austria

3900 

2016 FORTIUS Reserva — Bodegas Valcarlos������������������������������������������������������
Navarra, Spain

4000 

2020 APPASSIMENTO «Le Preare» — Cantina di Negrar��������������������������������������
Veneto, Italy

4300 

2020 CABERNET SAUVIGNON «Premium» — Abrau-Durso����������������������������������
Krasnodar region, Russia

4500 

2018 SABADO Grand Qvevri — Bolero������������������������������������������������������������������
Kakheti, Georgia

4900 

2018 BEAUJOLAIS Villages — Karim Vionnet�������������������������������������������������������
Burgundy, France

5100 

2019 SHIRAZ «Wild Olive» — Angove Family���������������������������������������������������������
McLaren Vale, Australia

5200 

2016 TOSCANA ROSSO — Monte Antico���������������������������������������������������������������
Tuscany, Italy

5600 

2015 CLARENDELLE — Clarence Dillon����������������������������������������������������������������
Bordeaux, France 

6400 

2012 CHATEAU DE CAMARSAC «Cuvee Prestige» — Lucien Lurton �������������������
Bordeaux Superieur, France 

6800 

2015 RIOJA «Coto de Imaz Gran Reserva» — El Coto de Rioja����������������������������
Rioja, Spain

7500 

2017 CLOS DE LOS SIETE (Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon)���������������������
Mendoza, Argentina

7500 

2014 CROZES-HERMITAGE «Les Croix» Vieilles Vignes — David Reynaud����������
Rhone, France 

7900 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 750 ML

2013 DIANE DE BELGRAVE — Chateau Belgrave�������������������������������������������������
Bordeaux, France 

8400 

2016 PITHOS Rosso (Nero d’Avola, Frappato) — COS������������������������������������������
Sicily, Italy 

8500 

2016 CABERNET SAUVIGNON «Sexy Beast» — Two Hands����������������������������������
McLaren, Australia

8900 

2015 KUBBADI — Cantine Mucci��������������������������������������������������������������������������
Abruzzo, Italy

9000 

2011 QUERCETO Cignale (Cabernet Sauvignon, Merlot) — 
Castello di Querceto Tuscany ���������������������������������������������������������������������
Tuscany, Italy

10000 

2017 SHIRAZ «Alices» — Greenock Creek ������������������������������������������������������������
Barossa, Australia

10300 

2013 CLOS DE MENUTS, Saint-Emilion Grand Cru — Maison Riviere ����������������
Bordeaux, France

11000 

2018 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY «Reserve» — Vedernikov �����������������������������
Bordeaux, France

11800 

2019 NUITS-SAINT-GEORGES «Les Grandes Vignes» — Sylvain Loichet �����������
Burgundy, France    

13900 

2009 BRUNELLO DI MONTALCINO «Altero» — Poggio Antico ������������������������������
Tuscany, Italy

17000 

2018 AMARONE della Valpolicella, Valpantena — Bertani����������������������������������
Veneto, Italy 

18000 

2012 BEAUNE-MARCONNETS, Beaune Premier Cru — Remoissenet ����������������
Burgundy, France

20000 

2013 KURNI (Montepulciano) — Oasi Degli Angeli ����������������������������������������������
Marke, Italy

25000 

2013 50 & 50 (Merlot, Sangiovese) — Avignonesi & Capannelle ����������������������
Tuscany, Italy

30000 

SWEET WINE | СЛАДКОЕ ВИНО 750 ML

2008 GEWURZTRAMINER «Vendages Tardives» — Willm ������������������������������������
Alsace, France

8500 

NON-ALCOHOLIC WINE | БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО 750 ML

2021 CHARDONNAY (non-alchoholic) —Michel Schneider ���������������������������������
Pfalz, Germany

2300 

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

SHERRY | ХЕРЕС 75 ML

ALEXANDRO Cream (sweet)�����������������������������������������������������������������������������������
Spain

430 

ALEXANDRO Fino���������������������������������������������������������������������������������������������������
Spain

430 

PORTO | ПОРТВЕЙН 75 ML

TRES ARCOS Ruby �������������������������������������������������������������������������������������������������
Portugal

440 

KOPKE Fine Tawny�������������������������������������������������������������������������������������������������
Portugal

710 

BRANDY | БРЕНДИ 50 ML

АРАРАТ Coffee��������������������������������������������������������������������������������������������������������
Armenia

570 

7 y.o. АРАРАТ Ани�������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Armenia

590 

10 y.o. АРАРАТ Ахтамар����������������������������������������������������������������������������������������������������
Armenia

780 

CHACHA | ЧАЧА 50 ML

FANAGORIA ������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

290 

1 y.o. ASKANELI Gold�������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Georgia

390 

GRAPPA | ГРАППА 50 ML

NONINO Friulana����������������������������������������������������������������������������������������������������  
Friuli, Italy

550 

2 y.o. BOCCHINO Gran Moscato ������������������������������������������������������������������������������������  
Piedmont, Italy

650 

COGNAC | КОНЬЯК 50 ML

V.S.O.P. ROULLET�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
France

850 

V.S. MARTELL�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
France

740 

V.S.O.P. MARTELL�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
France

900 

V.S.O.P. COURVOISIER���������������������������������������������������������������������������������������������������������  
France

1050 

CALVADOS | КАЛЬВАДОС 50 ML

CHRISTIAN DROUIN Selection�������������������������������������������������������������������������������  
France

640 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

SCOTCH BLENDED WHISKY
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 50 ML

3 y.o. BALLANTINE’S FINEST������������������������������������������������������������������������������������������� 320 

12 y.o. DEWAR’S����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 840 

12 y.o. CHIVAS REGAL�������������������������������������������������������������������������������������������������������� 840 

13 y.o.  CHIVAS REGAL Sherry Cask���������������������������������������������������������������������������������� 950 

SCOTCH SINGLE MALT
СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ 50 ML

12 y.o. AUCHENTOSHAN����������������������������������������������������������������������������������������������������
Lowland

890 

THE GLENLIVET Founders Reserve ����������������������������������������������������������������������
Speyside

820 

12 y.o. THE GLENLIVET Excellence�����������������������������������������������������������������������������������
Speyside

890 

12 y.o. HIGHLAND Park������������������������������������������������������������������������������������������������������
Orkney Islands

1390 

IRISH WHISKEY | ВИСКИ ИРЛАНДИИ 50 ML

JAMESON����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  470 

JAMESON GINGER��������������������������������������������������������������������������������������������������  620 

JAMESON Black Barrel ������������������������������������������������������������������������������������������  790 

USA WHISKEY | ВИСКИ США 50 ML

JIM BEAM Double Oak�������������������������������������������������������������������������������������������  
Kentucky

540 

MAKER’S MARK�����������������������������������������������������������������������������������������������������  
Kentucky

750 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

RUM | РОМ 50 ML

3 y.o. HAVANA CLUB Anejo ����������������������������������������������������������������������������������������������  
Cuba

370 

HAVANA CLUB Especial������������������������������������������������������������������������������������������  
Cuba

510 

7 y.o. HAVANA CLUB Anejo ����������������������������������������������������������������������������������������������  
Puerto Rico

640 

BACARDI Carta Blanca�������������������������������������������������������������������������������������������  
Puerto Rico

490 

BACARDI Spiced�����������������������������������������������������������������������������������������������������  
Puerto Rico

490 

8 y.o. BACARDI Reserva ��������������������������������������������������������������������������������������������������  
Puerto Rico

880 

BRUGAL 1888 �������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Dominican Republic 

990 

TEQUILA | ТЕКИЛА 50 ML

SAUZA Gold�������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Mexico

620 

 OLMECA Altos Plata (100% Blue Agave) �������������������������������������������������������������  
Mexico

690 

GIN | ДЖИН 50 ML

BEEFEATER�������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
England

450 

ROKU Japanese Craft Gin��������������������������������������������������������������������������������������  
Japan

710 

TANQUERAY № Ten������������������������������������������������������������������������������������������������  
England

1050 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

VODKA | ВОДКА 50 ML

СОЛОДОВАЯ�����������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

210 

ROMANOV���������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

220 

БАЛЧУГ ХХI ВЕК�����������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

270 

БАЛЧУГ ХVI ВЕК�����������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

300 

ABSOLUT Original���������������������������������������������������������������������������������������������������  
Sweden

410 

ABSOLUT Vanilia�����������������������������������������������������������������������������������������������������  
Sweden

440 

ABSOLUT Kurant����������������������������������������������������������������������������������������������������  
Sweden

440 

ЦАРСКАЯ Оригинальная��������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

260 

ЦАРСКАЯ Золотая�������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

310 

ЦАРСКОЕ СЕЛО������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

450 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут��������������������������������������������������������������������  
Russia

270 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква������������������������������������������������������������������������  
Russia

270 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина������������������������������������������������������������������������  
Russia

270 

БАЙКАЛ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

220 

БАЙКАЛ АЙС����������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

240 

NERPA���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

340 

NERPA DEEP & ICE ������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

510 

SIBERIAN EXPRESS  ����������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

420 

ОНЕГИН�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Russia

460 

KETEL ONE�������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Netherlands

450 

ORGANIC VODKA | ОРГАНИК-ВОДКА 50 ML

ЧИСТЫЕ РОСЫ | CHISTI ROSI �����������������������������������������������������������������������������
Russia

460 

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ ЯЧМЕННОГО ЗЕРНА | CHISTI ROSI BARLEY ����������������������
Russia

460 

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА | CHISTI ROSI RYE ����������������������������������
Russia

460 

СПЕЛЬТА | SPELTA ������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia

810 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

RUSSIAN DISTILLATE | РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ 50 ML

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ | SAMOVAR WHEAT �������������������������������������������������
Russia

330 

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ | SAMOVAR KUPECHESKIY �������������������������������������
Russia

330 

VERMOUTH | ВЕРМУТ 100 ML

MARTINI Bianco������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Piedmont, Italy

570 

MARTINI Fiero���������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Piedmont, Italy

570 

MARTINI Rosso�������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Piedmont, Italy

570 

MARTINI Riserva Rubino����������������������������������������������������������������������������������������  
Piedmont, Italy

900 

MARTINI Riserva Ambrato�������������������������������������������������������������������������������������  
Piedmont, Italy

900 

AMARO, BITTER | АМАРО, БИТТЕР 50 ML

MARTINI Riserva Bitter������������������������������������������������������������������������������������������  
Piedmont, Italy

630 

MONTENEGRO Amarо��������������������������������������������������������������������������������������������  
Italy

350 

BECHEROVKA���������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Ceske

390 

JAGERMEISTER�������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Germany

490 

LIQUEUR | ЛИКЕР 50 ML

SAMBUCA Villa Cardea �����������������������������������������������������������������������������������������  
Italy

390 

LUXARDO LIMONCELLO ����������������������������������������������������������������������������������������  
Italy

490 

ST-GERMAIN�����������������������������������������������������������������������������������������������������������  
France

820 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

COCKTAIL’S | КОКТЕЙЛИ 

APERITIF | АПЕРИТИВ

BACARDI DAIQUIRI  ��������������������������������������������������������������������������������������� 120 ML
Ром Bacardi Carta Blanca, сок лайма, сахарный сироп
Bacardi Carta Blanca, lime juice, sugar syrup 

690 

APEROL SPRITZ  �������������������������������������������������������������������������������������������� 150 ML
Martini Prosecco, ликер Aperol, апельсин, содовая
Martini Prosecco, Aperol, orange, sparkling water 

690 

DRAGON SPRITZ  ������������������������������������������������������������������������������������������� 150 ML
Джин, игрстое вино, кордиал драгонфрут/личи/белый кардамон
Gin, sparkling wine, cordial dragonfruit/lychee/white cardamom 

690 

VILLAGE SPRITZ  ������������������������������������������������������������������������������������������� 150 ML
Вермут Martini Bianco, сухой херес, кордиал малина-базилик, игристое вино
Martini Bianco, sherry fino, cordial raspberry-basil, sparkling wine

690 

MARTINI TONIC  ��������������������������������������������������������������������������������������������� 150 ML
Martini Bianco, лайм, тоник 
Martini Bianco, lime, tonic 

690 

MARTINI FIERO TONIC   ��������������������������������������������������������������������������������� 150 ML
Martini Fiero, апельсин, тоник 
Martini Fiero, orange, tonic 

690 

BEEFEATER TONIC  ����������������������������������������������������������������������������������������250 ML
джин Beefeater, лайм, тоник 
Beefeater, lime, tonic 

790 

MARGARITA  ��������������������������������������������������������������������������������������������������� 120 ML
Текила Sauza Silver, ликер Triple Sec Fruko Schulz, сок лайма
Sauza Siver, Triple Sec Fruko Schulz, lime juice 

790 

MARTINI ROYALE  ������������������������������������������������������������������������������������������ 175 ML
Вермут Martini Bianco, игристое вино, мята, лайм
Martini Bianco, sparkling wine, lime, mint

850 

MARTINI NEGRONI  ��������������������������������������������������������������������������������������� 100 ML
Martini Rosso, биттер, джин
Martini Rosso, Bitter, Gin

900 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

COCKTAIL’S | КОКТЕЙЛИ 

ANYTIME | ЛЮБОЕ ВРЕМЯ

SHAKEN MARTINI  ����������������������������������������������������������������������������������������� 120 ML
Водка, вермут Мартини бьянко, кордиал роза/ревень/грейпфрут 
Vodka, Martini Bianco, cordial rose/rhubarb/grapefruit

690 

MEXICAN JASMINE  ��������������������������������������������������������������������������������������� 120 ML
Текила, игристое вино, кордиал груша/жасмин/виноград, фреш лайма 
Tequila, sparkling wine, cordial pear/jasmine/grape

690 

RUM CAKE  ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 120 ML
Ром Bacardi Spiced, херес cream, кордиал кастелла кейк/клубника/бобы тонка, сок лайма 
Bacardi Spiced, jerez cream, cordial castella cake/strawberry/tonka bean, lime juice

690 

WHISKEY HIGHBALL  ������������������������������������������������������������������������������������200 ML
Виски, сок лимона, кокосовый сироп, содовая, мята, лайм 
Whiskey, lemon juice, coconut syrup, sparkling water, mint, lime

690 

TBILISI PALOMA  ��������������������������������������������������������������������������������������������200 ML
Чача золотая, сок грейпфрута, тоник, содовая
Chacha gold, grapefruit juice, tonic, soda 

690 

BATUMI SMASH  �������������������������������������������������������������������������������������������� 120 ML
Джин, кордиал малина-базилик, базилик, сок лимона
Gin, cordial raspberry-basil, basil, lemon juice 

690 

DIGESTIF | ДИЖЕСТИВ

ESPRESSO RUSSIAN  ������������������������������������������������������������������������������������ 140 ML
Водка, ликер какао, кофе, сливки
Vodka, cacao liqour, coffee, cream 

690 

THAI GRASSHOPPER  ������������������������������������������������������������������������������������ 120 ML
Ликер какао, ликер личи, ликер мята, сливки, голубая матча
Cacao liqour, lychee liqour, mint liqour, cream, blue matcha 

690 

CHOCO OLD FASHIONED  ����������������������������������������������������������������������������� 100 ML
Бурбон, ликер какао, шоколадный биттер
Bourbon, cacao liqour, chocolate butter 

690 

KIR ROYALE  ��������������������������������������������������������������������������������������������������� 130 ML
Игристое вино, ликер Crème De Cassis
Sparkling wine, Crème De Cassis

890 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

COCKTAIL’S | КОКТЕЙЛИ 

VIRGIN COCKTAILS | БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ

PASSION FRUIT RASPBERRY | МАРАКУЙЯ-МАЛИНА  ��������������������������������200 ML
Сироп маракуйя-малина, сок лимона, содовая  � 1000 ML
Passion fruit-raspberry syrup, lemon juice, sparkling water

350 
1200 

STRAWBERRY LEMON | КЛУБНИКА-ЛИМОН  ��������������������������������������������200 ML
Пюре клубника, сок лимона, сахарный сироп, содовая  � 1000 ML
Puree strawberry, lemon juice, sugar syrup, sparkling water 

350 
1200 

TROPICAL | ТРОПИЧЕСКИЙ  ������������������������������������������������������������������������200 ML
Пюре (ананас,маракуйя,манго,лайм), сок лимона, сахарный сироп, содовая  � 1000 ML
Puree (pineapple, passion fruit, mango, lime), lemon juice, sugar syrup, sparkling water 

350 
1200 

CITRUS | ЦИТРУСОВЫЙ  ������������������������������������������������������������������������������200 ML
Лимон, апельсиин, лайм, сок лимона, сахарный сироп, содовая  � 1000 ML
Lemon, orange, lime, lemon juice, sugar syrup, sparkling water

350 
1200 

MOJITO n/a | МОХИТО б/а  ��������������������������������������������������������������������������200 ML
Лайм, мята, сахарный сироп, содовая  � 1000 ML
Lime, mint, sugar syrup, sparkling water 

350 
1200 

STRAWBERRY MOJITO n/a | КЛУБНИЧНЫЙ МОХИТО б/а  �����������������������250 ML
Клубника, лайм, мята, сахарный сироп, содовая  � 1000 ML
Strawberry, lime, mint, sugar syrup, sparkling water 

400 
1400 

HOT COCKTAIL’S | ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ

MULLED WINE Non-alcoholic | ГЛИНТВЕЙН б/а  ���������������������������������������200 ML
Вишневый сок, яблоко, апельсин, мёд, специи (гвоздика, корица)
Cherry juice, apple, orange, honey, spices (clove, cinnamon)

350 

MULLED WINE | ГЛИНТВЕЙН  ����������������������������������������������������������������������200 ML
Красное вино, яблоко, апельсин, мёд, специи (гвоздика, корица)
Red wine, apple, orange, honey, spices (clove, cinnamon) 

500 

TROPICAL PUNCH | ТРОПИЧЕСКИЙ ПУНШ  �����������������������������������������������200 ML
Белое вино, пюре (ананас, маракуйя, манго, лайм), специи (гвоздика, корица)
White wine, puree (pineapple, passion fruit, mango, lime), spices (clove, cinnamon)

500 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

DRAUGHT BEER | РАЗЛИВНОЕ ПИВО 330 ML 500 ML

BROOKLYN PILSNER�������������������������������������������������������������������������������
Russia

390 490 

KRONENBOURG 1664 BLANC���������������������������������������������������������������
Russia

490 590 

BOTTLED BEER | БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО
GORKOVSKAYA Brewery IPA��������������������������������������������������������������������������440 ML
Russia

390 

GORKOVSKAYA Brewery APA�������������������������������������������������������������������������440 ML
Russia

390 

DREAM RIDE American Stout (Gorkovskaya Brewery)���������������������������������440 ML
Russia

450 

HOLSTEN Premium����������������������������������������������������������������������������������������470 ML
Russia

390 

KRONENBOURG 1664�����������������������������������������������������������������������������������460 ML
Russia

490 

RIEGELE Hefe Weisse������������������������������������������������������������������������������������500 ML
Germany

690 

RIEGELE Kellerbier�����������������������������������������������������������������������������������������500 ML
Germany

690 

TUBORG Non-alcoholic����������������������������������������������������������������������������������500 ML
Russia

390 

RIEGELE Weisse Non-alcoholic���������������������������������������������������������������������500 ML
Germany

690 

BULLEVIE Cider Rose�������������������������������������������������������������������������������������330 ML
Russia  � 750 ML

450 
890 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

HANDMADE DRINKS | ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 250 ML

COMPOTE OF DRIED FRUITS | КОМПОТ ИЗ СУХОФРУКТОВ ������������������������������ 190 
CRANBERRY MORSE | МОРС ИЗ КЛЮКВЫ �������������������������������������������������������� 290 
RASPBERRY MORSE | МОРС ИЗ МАЛИНЫ ��������������������������������������������������������� 290 
SEA BUCKTHORN MORSE | МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ ��������������������������������������������� 290 

GEORGIAN LEMONADES | ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ 500 ML

ESTRAGON | ТАРХУН ��������������������������������������������������������������������������������������������� 350 
DUCHESSE | ДЮШЕС �������������������������������������������������������������������������������������������� 350 
SAPERAVI | САПЕРАВИ ������������������������������������������������������������������������������������������ 350 
CREAM | КРЕМ-СЛИВКИ �������������������������������������������������������������������������������������� 350 

JUICE | СОК 200 ML

ORANGE | АПЕЛЬСИН ������������������������������������������������������������������������������������������� 290 
APPLE | ЯБЛОКО ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 290 
CHERRY | ВИШНЯ ������������������������������������������������������������������������������������������������� 290 
PEACH | ПЕРСИК ��������������������������������������������������������������������������������������������������� 290 
TOMATO | ТОМАТ ��������������������������������������������������������������������������������������������������� 290 

FRESH JUICE | СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 250 ML

APPLE | ЯБЛОКО ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 390 
ORANGE | АПЕЛЬСИН ������������������������������������������������������������������������������������������� 390 
CARROTS | МОРКОВЬ ������������������������������������������������������������������������������������������� 390 
GRAPEFRUIT | ГРЕЙПФРУТ ����������������������������������������������������������������������������������� 390 
CELERY | СЕЛЬДЕРЕЙ ������������������������������������������������������������������������������������������� 450 
PEAR | ГРУША �������������������������������������������������������������������������������������������������������� 550 
TOMATO | ТОМАТ ��������������������������������������������������������������������������������������������������� 630 
PINEAPPLE | АНАНАС �������������������������������������������������������������������������������������������� 690 
POMEGRANATE | ГРАНАТ �������������������������������������������������������������������������������������� 960 

SOFT DRINKS | БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 250 ML

EVERVESS Black Royal ������������������������������������������������������������������������������������������ 350 
PEPSI-COLA Max (sugar free) �������������������������������������������������������������������������������� 350 
EVERVESS Lemon-Lime ����������������������������������������������������������������������������������������� 350 
EVERVESS Indian Tonic ������������������������������������������������������������������������������������������ 350 
MIRINDA ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 350 
EVERVESS Ginger Ale  ������������������������������������������������������������������������������������������� 350 

ENERGY DRINK | ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 250 ML

ADRENALINE RUSH������������������������������������������������������������������������������������������������� 390 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

COFFEE | КОФЕ

ESPRESSO����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 

RISTRETTO����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 

AMERICANO��������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 

CAPUCCINO���������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 290 

CAPUCCINO soy / coconut milk�������������������������������������������������������������������������������� 350 

LATTE������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 310 

LATTE soy / coconut milk����������������������������������������������������������������������������������������� 350 

FLAT WHITE ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 350 

RAF COFFEE��������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 350 

COFFEE ICE-CREAM �������������������������������������������������������������������������������������������������
Кофе, мороженое, сливки
Coffee, ice cream, cream

490 

IRISH COFFEE �����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Ирландский виски, кофе, сливки
Irish Whiskey, coffee, cream

690 

CACAO������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 290 

DECAFFEINATO���������������������������������������������������������������������������������������������������������� 290 

MINERAL WATER | МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА

RUSSE QUELLE Still (негазированная) ��������� 250 ML
Russia

290 500 ML 390 700 ML 490 

RUSSE QUELLE Sparkling (газированная) ���� 250 ML
Russia

290 500 ML 390 700 ML 490 

EVIAN Still (негазированная) ��������������������������������������������������330 ML
France

450  750 ML 650 

FERRARELLE Sparkling (газированная)����������������������������������330 ML
Italy

450  750 ML 650 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

TEA | ЧАЙ

GREEN TEA | ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ� 400 ML 800 ML

SENCHA | СЕНЧА�������������������������������������������������������������������������������������������� 290    490 
FLOWERS OF JASMINE | С ЦВЕТАМИ ЖАСМИНА���������������������������������������� 290    490 

BLACK TEA | ЧЁРНЫЙ ЧАЙ� 400 ML 800 ML

ENGLISH BREAKFAST | АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК����������������������������������������� 290    490 
EARL GREY | С БЕРГАМОТОМ����������������������������������������������������������������������� 290    490 

TEA DRINK | ЧАЙНЫЙ НАПИТОК� 400 ML 800 ML

CHAMOMILE | ЦВЕТЫ РОМАШКИ���������������������������������������������������������������� 290    490 
SEA BUCKTHORN & RASPBERRY | ОБЛЕПИХА С МАЛИНОЙ���������������������� 390    590 
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